CHRISTELIJKE STICHTING tot PRAKTISCH HULPBETOON aan VISUEEL GEHANDICAPTEN van alle GEZINDTEN.
Beleidsplan  (in het kort)
1. Doel van de stichting

Volgens artikel 4 van de statuten luidt het doel: naar vermogen hulp verlenen aan visueel gehandicapten van alle gezindten in allerlei vorm.
In de praktijk wordt dit doel ook nagestreefd.

2. Werkgebied

De statuten leggen geen territoriale beperkingen op. Logischerwijze mag worden aangenomen dat voornamelijk aanvragen uit Nederland zullen worden behandeld.

3. Werkzaamheden van de stichting

Het bestuur van de stichting vergadert als regel vier keer per jaar. Hierbij staan onder meer de aanvragen tot ondersteuning op de agenda. 

Aanvragen dienen bij voorkeur digitaal ingediend te worden op het mailadres blindenbelangengrave@hetnet.nl of anders schriftelijk.
4. Fondswerving

De stichting is niet actief op het gebied van fondswerving. Dit neemt niet weg dat de stichting uiteraard wel open staat voor schenkingen of erfstellingen, waarmee de mogelijkheden van de stichting worden vergroot.
5. Vermogensbeheer

Het vermogen van de stichting is voornamelijk ontstaan uit giften, bijdragen en erfstellingen. Het vermogen is geheel belegd.

Het beleggingsbeleid is erop gericht het vermogen voornamelijk te beleggen 

in rentegevende obligaties en deposito's, teneinde koersfluctuaties zoveel mogelijk te voorkomen.

6. Uitkeringen en bestedingen

Uitkeringen en bestedingen komen ten laste van het vermogen, De ontvangen rente uit beleggingen wordt aan het vermogen toegevoegd.

De bestuursleden ontvangen geen vergoeding voor hun werkzaamheden, met uitzondering van gemaakte onkosten.
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